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26 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

Questo modulo non accetta più risposte
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 Questionario  infanzia genitori 20/21

Domande Risposte 26
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Plesso frequentato

26 risposte

Età dell'alunno (Se ha più figli che frequentano la scuola dell'infanzia può barrare più caselle)

26 risposte

Scuola dell'Infanzia Ciccone
Scuola dell'Infanzia 7 Bis

65,4%

34,6%

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0 12,5

3 anni

4 anni

5 anni

12 (46,2%)12 (46,2%)12 (46,2%)

7 (26,9%)7 (26,9%)7 (26,9%)

9 (34,6%)9 (34,6%)9 (34,6%)
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Strumenti utilizzati

Quali strumenti sono stati utilizzati per la didattica a distanza?

26 risposte

0 5 10 15 20 25

Whatsapp

Video lezioni registrate

Invio di materiali

Lezioni con meet-classroom

6 (23,1%)6 (23,1%)6 (23,1%)

1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)

5 (19,2%)5 (19,2%)5 (19,2%)

25 (96,2%)25 (96,2%)25 (96,2%)
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Quale, tra gli strumenti utilizzati per la DAD , Lei ha maggiormente gradito?

26 risposte

Quale dispositivo ha utilizzato Suo figlio/a per la DAD?

26 risposte

0 5 10 15 20

Whatsapp

Video lezioni registrate

Invio di materiaoli

Lezione con meet-classroom

6 (23,1%)6 (23,1%)6 (23,1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

6 (23,1%)6 (23,1%)6 (23,1%)

20 (76,9%)20 (76,9%)20 (76,9%)

Smartphone
Tablet
Pc fisso
Pc portatile

26,9%
11,5%

26,9%

34,6%
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Rapporti con gli alunni e con le famiglie

Durante la DAD le docenti sono riuscite a creare un ambiente di gioco/apprendimento simile
a quello in presenza?

26 risposte

Si
No
Abbastanza
Poco

30,8%

65,4%
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Il rapporto con le docenti è stato:

26 risposte

Valutazione del servizio erogato

Collaborativo e proficuo
Buono
Soddisfacente
Non soddisfacente

15,4%
23,1%

57,7%
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Come valuta l'esperienza della DAD di Suo/a/i figlio/i/a?

26 risposte

1 2 3 4
0

5

10

15

1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%)

5 (19,2%)

13 (50%)

7 (26,9%)
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Come valuterebbe l'organizzazione della didattica a distanza del nostro Circolo?

26 risposte

1 2 3 4
0

5

10

15

1 (3,8%)1 (3,8%)1 (3,8%) 3 (11,5%)

11 (42,3%) 11 (42,3%)


